

# KRYSAŘ SE VRACÍ DO DIVADLA KALICH

OSUDOVÝ MUZIKÁL DANIELA LANDY OPĚT NA REPERTOÁRU STRANA 11



# metro

Pátek, 1. září 2017

Č. 164, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Linda

Největší deník v ČR

# Je tu konec prázdnin. Silnice budou ucpané

**Silný provoz.** O víkendu počítejte s množstvím aut na cestě od přímořských letovisek. **Kamiony.** V sobotu jim končí omezení. **Dopravní zácpy.** Víme, jak se v nich chovat. **Odtahovka.** Byli jsme přímo v akci STRANY 2 A 3



## Vzpomínky na Dianu. Květiny, svíčky i fotografie nejen po celé Británii

Lidé nejen v Británii si včera připomněli dvacáté výročí úmrtí princezny Diany. Před Kensingtonským palácem, kde matka princů Williama a Harryho dlouho bydlela, se objevily desítky květin, svíček, fotografií a britských vlajek. Diana zemřela po dopravní nehodě v Paříži 31. srpna 1997. Už ve středu si v zahradách Kensingtonského paláce připomněli výročí úmrtí své matky princevna William a Harry i Williamova manželka Kate. Včerejšek strávili podle britského tisku v soukromí. Po celé Británii se však konala řada veřejných vzpomínkových akcí, mimo jiné v londýnské nemocnici Mildmay Mission Hospital, v níž Diana často navštěvovala lidi, kteří onemocněli AIDS. Princeznu si lidé připomněli po celém světě včetně Paříže nedaleko tunelu pod Place de l'Alma, místě tragické nehody. Také tam přinášeli květiny, fotografie a vzkazy. S velkou kyticí dorazila i starostka francouzské metropole. AP



9 771211 781002 17164



# KONEC PRÁZDNIN: POZOR

**O víkendu bude na silnicích více policistů.**

Poslední dny prázdnin jsou tu. Silnice budou plné aut a od zítřka i kamionů.

Tento víkend je posledním, kdy mají děti nejen v Česku volno. Prázdniny končí také na Slovensku, v Berlíně, Braniborsku, Meklenbursku-Předním Pomořansku, Šlesvicku-Holštýnsku a na severu Nizozemska. Silnice tak budou ucpané hlavně směrem od přímořských letovisek.

Ale ani cesta na jih nezůstane prázdná. Mnoho turistů si totiž bude chtít užít klid u moře. K nim se však přidávají už i řidiči kamionů, kteří budou moci vyrazit v sobotu na evropské silnice. Během prázdnin byl provoz kamionů o víkendech omezen.

„Silný provoz bude především na hlavních tazích po celý víkend, respektive už



**Citát**

**Lidé se budou vracet z dovolených a prázdnin během celého víkendu.**

PETR VOMÁČKA  
TISKOVÝ MLUVČÍ ÚAMK

ode dneška. Mohou za to různá omezení na komunikacích, uzavírky a pak se budou samozřejmě tvořit kolony kvůli hustotě provozu,“ říká Petr Vomáčka, mluvčí Ústředního automotoklubu a dodává: „Ideální by bylo rozložit si trasu. Cestovat buď na noc, nebo přes poledne. Případně pak vyrazit v neděli brzo ráno. Doporučujeme řidi-

čům, aby si před cestou zjistili různá omezení a o dopravní situaci se informovali také během cesty.“

Během víkendu musí řidiči počítat i s větší aktivitou policie. „Zvýšený počet policistů lze předpokládat především v dopravně zatížených úsecích našich komunikací. Obecně lze říci, že se budeme snažit svou viditelnou přítomností na komunikacích přispět ke zklidnění silničního provozu a v případě, že ke komplikacím dojde, co nejrychleji je odstranit,“ slibuje Jozef Bocán, mluvčí policejního prezidia.

Pozor by si měli dát řidiči také po víkendu. Města budou po prázdninách plná dětí. „Loni v září nebylo na pozemních komunikacích v Česku usmrceno žádné dítě, nicméně devatenáct jich bylo těžce zraněno, což bylo spolu s měsícem červnem vůbec nejvíce. Jako každý rok začátkem září proto prosíme řidiče o zvýšenou opatrnost,“ dodává Martin Farář, vedoucí BESIP. **MAREK HÝŘ**

## Dálnice v Česku

**Letos začne stavba 24 úseků silnic a dálnic. Některé byly letos po letech otevřeny.**

- Od 21. srpna mohou motoristé dojet po dálnici D11 až do Hradce Králové. **Stavba dálnice trvala 39 let.**

- Dokončení této dálnice navíc brzy uleví okolním obcím. Vozy těžší než 12,5 tuny budou mít po umístění značek úplný zákaz jízdy přes Opatov-

vice. Stát se tak má nejdříve do konce roku. Podle posledního sčítání dopravy z minulého roku projelo obcí denně v průměru 653 takto těžkých vozidel.

- Do konce září bude plně průjezdná i dálnice D8. Doprava na takzvané Prackovické estakádě byla kvůli nestabilitě podloží svedena do jednoho pruhu. **Stavba dálnice D8 trvala 32 let.**

## Návod: Jak se chovat při dopravní zácpě

Závěr prázdnin přinese kolony. Jak se v nich chovat?

Již při dojíždění do zácpy musíme myslet dopředu a zastavit na správném místě. Většina řidičů dělá tu chybu, že si nenechá před svým autem dostatečný prostor a v případě potřeby nemůže s vozidlem popojet a například uvolnit místo projíždějícím vozidlům

záchranářů. Při opuštění vozidla je samozřejmostí obléknout si reflexní vestu, kterou bychom měli mít ve vozidle „po ruce“ a nehledat ji pod zavazadly v úložném prostoru.

V případě otevírání dveří i opuštění vozidla ve městě se vyplatí dát si zvýšený pozor i na motocykly, které se proplétají stojící kolonou. **MET**

INZERCE

**VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM**  
Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem, e-mail: vl@vl.cz

**CELOSTÁTNÍ VÝSTAVA  
MLADÝCH KRÁLÍKŮ, HOLUBŮ A DRŮBEŽE**

**8. - 9. 9. 2017**

www.vll.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:  
PÁ: 11 - 17 hodin  
SO: 9 - 16 hodin



**CELOSTÁTNÍ TRH  
DROBNÝCH ZVÍŘAT**

**9. 9. 2017**

KRÁLÍCI, HOLUBI, DRŮBEŽ,  
EXOTICKÉ PTACTVO, AKVARIINÍ RYBY,  
DROBNÍ HLODAVCI, PLAZI, BEZOBRATLÍ



**Český svaz chovatelů**



## Legendární Ivan Král je v Česku

Festival Letná na Střeleckém ostrově míří do svého konce. Fanoušky sice čeká poslední měsíc, ale bude opět nabitý hudbou, sportem a spoustou zábavy. Největší hudební jméno je určitě rocker Ivan Král, který zahraje na ostrově už v pondělí 4. září. Chybět nebude ani fenomén Divadelní pouti a dočkají se i sportovní fanoušci jetsurfu či hry pétanque. Ivan Král je americký legendární muzikant českého původu. Jako jeden z mála Čechů se dokázal prosadit na světové hudební scéně. Už v 70. letech hrál s Patti Smith Group a slavné zpěvačce napsal několik hitů. Ten nejznámější Dancing Barefoot se dočkal 70 verzí od různých interpretů včetně U2, Pearl Jam nebo Johnnyho Deppa a magazín Rolling Stone jej zařadil mezi 500 Greatest Songs of All Time.

ČTK

# NA PEKLO NA SILNICÍCH

**Vydali jsme se s odtahovou službou do akce. Nejhorší jsou na vozovkách pondělky.**

Nastupuji do velkého vozu, který řídí Jan Bára. Míříme na Pražský okruh za nehodou dvou automobilů. Řidič červeného passatu nestihl odbočit na sjezd, zazmatkoval a narazil do svodidel. Druhý vůz do něj pak narazil.

Všichni účastníci nehody jsou v pořádku, ale poškozená vozidla je potřeba odtáhnout. Než se Jan Bára dozví o tom, kam má jet, chvíli to trvá.

„Vy jako klient voláte svou pojišťovnu, která spadá pod určitou asistenční službu. Ta dá vědět mému dispečerovi a ten teprve mně. Já tedy volám zase vám, že pro vás jedu,“ popisuje řidič, který pro Europ Assistance jezdí zhruba jeden rok.

Sám pak zjišťuje od klienta podrobnosti. I když ve speciální aplikaci se většinou dozví, co je to za auto, kolik je na místě lidí a také lokaci. „Někdy ale jsou také lidé po nehodě tak rozhození, že nejsou schopni popsat, co auto přesně je,“ chápe Bára.

My jedeme k případu, kde Honzovi přišla v aplikaci jenom značka auta, SPZ a lokace Pražský okruh. „Někde se ztratila informace, že je to na 23. kilometru. Takže jsem to musel zjistit zpětně. Většinou se ale co nejdříve snažíme kontaktovat klienta, aby věděl, že je o něj postaráno,“ dodává Bára.

Když už jsme skoro na místě, vypráví mi, že občas se stane, že jede na zmařený výjezd. „Přijel jsem a auto už odtahoval někdo jiný a řekl mi, že tam byl dřív.“

To samé se nám stává na onom 23. kilometru. K passatu dorazil známý jeho řidiče, který ho odveze až domů do Mostu. Podle pojistky klienta by ho totiž Jan Bára mohl vzít jen do Rudné.



Klienti po nehodě spolupracují s odtahovkou. EUROP ASSISTANCE

Ovšem lidé jsou po nehodách skutečně vynalézaví. Někdy si totiž třeba mění SPZ. „Někteří lidé si tam dají značku z jiného auta, kde mají lepší pojištění, abych je odtáhl dál. V tu chvíli musím zavolat na Europ Assistance. Někdy si ji ale klient změní a v systému to pár týdnů trvá, než se zaevduje,“ přibližuje Bára.

Na cestách jsme sice v pátek, kdy bývá hustý provoz, ale podle Honzy jsou pro něj nejhorší pondělky. „Autonehody, které se stanou přes víkend, se naskladní a v pondělí se to rozváží. Plus se přidávají normální odtahy,“ vysvětluje. Průměrně stihne za den tak pět odtahů. Rekord měl ale jedenáct.

## Vedou poruchy

Společnost Europ Assistance měla přes léto průměrně 250 zásahů denně.

- Od června do konce srpna jde o více než 20 tisíc zásahů pro motoristy.
- Osmdešát procent případů bylo v České republice. Co se týče dalších zemí, nejčastěji vyrazili řidiči na Slovensko, do Německa, Chorvatska, Rakouska, Itálie, Francie.
- Nejvíce je poruch, a to 63 procent, 27 procent obstarávají nehody. Z poruch jde nejčastěji o motor.

Ani poslední víkend prázdnin neočekává Bára větší problémy. Prázdninami to není. Klidně se za hezkého počasí stane hodně nehod, a v zimě, když je náledí, tak méně.

Jeho revírem není jen Česká republika, jen několik dní před našim výjezdem mířil pro klienta dokonce až do Francie. **PAVEL URBAN**

INZERCE

**REZIDENCE BUKOVA**

**MODERNÍ RODINNÉ BYDLENÍ  
JIHLAVA - KOSOV**

Prodej zahájen od 09/2017

**WWW.REZIDENCEBUKOVA.CZ**

**LG TÝDNY**

Právě teď:  
TV za nejlepší ceny!

LG OLED55B7V, úhlopříčka 139 cm

**LG OLED TV 4K**

Nejlepší televize všech dob

Původně za 79 990 Kč, nyní u vybraných prodejců za akční cenu **49 999 Kč!**

ULTRAHD PREMIUM CES INNOVATION AWARDS 2017 TWICE PICKS WINNER 2017 LG Life's Good



## Poklad. Mince z 15. století traktor nezničil

Na poli v okolí Roudnice nad Labem na Litoměřicku objevili hledači pokladů 1300 mincí z druhé poloviny 15. století. Nález skončil v Podřípském muzeu, které ho po

ošetření a prozkoumání vystaví. Včera mince ukázali odborníci novinářům. Na pole k jedné obci na Roudnicku vyrazil s detektorem kovů jednu prázdninovou neděli

z Ústí nad Labem Miroslav Bartoš. Z obavy, aby mince někdo nesebral nebo je nezničil traktor při orbě, je Bartoš, pro nějž jsou procházky s detektorem koníčkem, s kole-

gou vyzvedli a předali muzeu. Mezi mincemi jsou hlavně stříbrné pražské a míšeňské groše, feniky a další mince z různých slitin. Jejich přesnou hodnotu a význam

nálezu musí ocenit numizmatiči. Mince do polí zřejmě zahrabali lidé žijící v době, kdy Jiří z Poděbrad obléhal Roudnici. Chtěli je tak zachránit. To bylo v roce 1467. **ČTK**

## Pátá nejlepší zoo

**V Troji slaví. Zoo uspěla** v hodnocení cestovatelského portálu TripAdvisor.

Zoo Praha se v konkurenci stovek špičkových zoologických zahrad celého světa umístila na skvělém pátém místě. Jde o hodnocení globálního cestovatelského portálu TripAdvisor, které vychází z recenzí návštěvníků. Zoo v něm výborně obstála již potřetí za sebou. „Je to čirá radost! Již několik let se držíme v absolutní špičce a dokonce jsme první ve střední Evropě,“ komentoval tento úspěch ředitel Zoo Praha Miroslav Bobek. Pražská zoo je

### Velké plány zoo

Vedení zoo neskrývá velké plány do budoucna, které loni podpořilo příslibem financí i město.

- Nejblíže k dokončení má Rákosův pavilon pro papoušky.
- Neznámějším projektem je určitě pandinec. Dokud nebude hotový, pandy do Prahy určitě neprijedou.
- Zahrada připravuje i pavilon Arktida, kam by se měli v budoucnu přestěhovat lední medvědi, protože na místě jejich areálu budou pandy.
- Už příští rok by měla také postoupit stavba Austrálie, nového areálu pro zvířata od protinočců.

nejnavštěvovanější zoo v České republice. Loni sem zavítalo přes 1,4 milionu návštěvníků a dosavadní letošní návštěvnost již překročila 1,1 milionu. V předchozích hodnoceních TripAdvisoru obsadila čtvrté místo (2015) a sedmé místo (2014).

Nejlepší zahrady jsou podle serveru Loro Parque v Puerto de la Cruz ve Španělsku, slavná zahrada v San Diegu v USA, Chester Zoo ve Velké Británii a zoo v Singapuru.

Za Prahou zůstaly zahrady v St. Louis v USA, Tiergarten Schönbrunn – Zoo Vienna v Rakousku, kam Češi jezdí za pandou, ZooParc de Beauval v Saint-Aignan ve Francii, Bioparc Valencia ve Španělsku a desátá je Folly Farm v Begelly v Británii. **ROBERT OPPELT**



Z úspěchu má radost i gorilí samec Richard.

ZOO PRAHA

INZERCE

### Evropská autobusová jednička

# FLIXBUS

zajišťují vnitrostátní i mezinárodní autobusovou linkovou přepravu osob  
prijme pro svoji českou pobočku na HPP

# ŘIDIČE

PRO PRAVIDELNOU LINKOVOU PŘEPRAVU OSOB

#### POŽADUJEME:

- » praxi v řízení autobusu
- » veškeré potřebné doklady k řízení autobusu
- » profesionální přístup a vystupování

#### NABÍZÍME:

- » celoroční práci s nadstandardním finančním ohodnocením
- » příjem v Kč i v Eur
- » věrnostní bonusy, výkonnostní bonusy
- » diety, provize, ubytování po dobu výkonu služby ZDARMA!!

Alespoň částečná/základní hovorová znalost německého nebo anglického jazyka výhodou.

**GARANTUJEME MINIMÁLNĚ 350 - 450 tisíc Kč ČISTÉHO!!! ročně /za 20 odpracovaných měsíčních směn/ v závislosti na druhu obsluhované autobusové linky**



**KONTAKT: info@buspoint-flixbus.cz, +420 725 688 755**

# Přibývá nabídek pro absolventy

**Díky nízké nezaměstnanosti najdou lehce práci i absolventi.**

Konec prázdnin bývá na úřadu práce každý rok stejný. Do evidence se hlásí tisíce absolventů, kteří ukončili studium a nepovedlo se jim dostat na vysokou školu nebo sehnat práci. Letos je ale situace jiná. Díky nízké nezaměstnanosti najdou absolventi práci poměrně snadno. „Meziročně se o více než 37 700 zvýšil počet volných pracovních míst. Zaměstnavatelé jich nabízejí prostřednictvím úřadu práce 135 758, což je nejvíce od září 2008,“ uvedla pro deník Metro Kateřina Beránková, mluvčí Úřadu práce ČR.

Mladým lidem se letos bude snadno shánět práce i z dalšího důvodu. „Přístup personalistů k této skupině prodláhl výrazný vývoj. Ještě před několika lety hledali mladí lidé bez praxe práci velmi těžko, v současné době je naopak vítané, že si je firmy samy proškolí a nemusejí pře-



**Cítat**

**Firmy mají zájem o uchazeče, kteří do nich mohou vnést inovativní myšlení, nové prvky a nadšení.**

KATEŘINA BERÁNKOVÁ, ÚŘAD PRÁCE

konávat návyky z předchozích zaměstnání,“ říká Michal Novák z pracovního portálu Profesia.cz. „Letos je navíc ze strany firem zřetelný zájem nejen o vysokoškolské, ale i o středoškolské,“ dodává Novák.

Zájem o absolventy potvrzuje i aktuální studie Platový průzkum 2017, kterou zpracovala společnost Hays Czech Republic. Podle této studie příležitostí pro absolventy přibýlo například v administrativě, HR či právu,

**Nezaměstnanost**

## 4,1

Tolikprocentní nezaměstnanost byla v Česku v červenci. Jde o nejnižší míru nezaměstnanosti pro měsíc červenec od roku 1997. V ekonomice roste počet volných pracovních míst a obecně je již několik měsíců patrný hlad zaměstnavatelů po pracovní síle. Nedostatek vhodné pracovní síly se jednak promítá do rychlejšího růstu mezd, zároveň ale vytváří bariéru pro další růst firem.

dále v obchodě či v centrech sdílených služeb. Problémem ovšem zůstává nízká jazyková vybavenost uchazečů.

Letošní absolventi, kteří ještě nesehnali práci, mají nejvyšší čas. Status studenta, to znamená úhradu zdravotního a sociálního pojištění, měli studenti odborných učilišť a středních škol do 31. srpna. U studentů vysokých škol platí, že pojištění je placeno do konce následujícího měsíce po vykonání státní zkoušky. **MAREK HÝŘ**



## Další Ovčáček jako kabaret

Soubor Městského divadla Zlín pokračuje v satíře. Po veluispěšném Ovčáčku Čtveráčkovi přichystali nový kabaret s názvem Ovčáček Miláček. Premiéra se uskutečnila včera. Na snímku při generálce je Marek Příkazký (vlevo) jako Ovčáček a Pavel Vacek v roli Sobotky. Do představení přibýly další postavy, třeba Andrej Babiš. Autoři říkají, že politickou situaci sledují a budou děj svého představení podle aktuálního dění upravovat. **ČTK**

**Zprávy krátce**

### Někdo střelil po autobusu

Ve zlínské části Štípa někdo ve středu večer střelil na linkový autobus, ve kterém sedělo deset lidí. Střely prošly skrz vůz. Nikdo nebyl zraněn. Po útočnickovi policie pátrá. V případě prokázání viny mu hrozí rok ve vězení.

### FAU: 13 žalob

Soud v Ostravě eviduje 13 žalob podaných opavskou firmou FAU na složky státu, hlavně na finanční a celní správu. Ta čelí podezření, že firmu chtěla účelově zlikvidovat. Existuje i podezření, že správa jednala na pokyn Andreje Babiše. Ten to popírá. **ČTK**

## Nečasová. Žaluje kvůli karikatuře

Bývalá šéfkyně Úřadu vlády Jana Nečasová (dříve Nagyová) se žalobou brání proti použití své podobizny na volebním autobusu Pirátské strany. Piráti ji na vozidle vyobrazili jako loutkovodičku někdejšího premiéra Petra Nečase. Součástí žaloby je i návrh na předběžné opatření. Nečasová podala žalobu na ochranu osobnosti



už minulý čtvrtek. Její současní je i návrh na předběžné opatření, kterým by dosáhla odstranění své karikatury dřív, než proběhne soudní jednání. Soud pro Prahu 3 případ komentovat nebude, dokumenty právě všem účastníkům rozeslal. Advokát Nečasové Adam Černý poslal už dříve straně předžalobní výzvu, aby

karikaturu odstranila. Piráti odmítli vyhovět. „Je to její názor. My jsme strana, která brání svobodu, a věříme, že tohle je o svobodě slova,“ řekl včera volební manažer Pirátů Štěpán Štrébl. **IDNES.cz**

INZERCE

**CHCETE PŮJČKU NA AUTO LEVNĚJI NEŽ V BANCE?**

- ✓ Svou půjčku vyřídíte přes internet za pár minut a peníze dostanete během 2 dnů od schválení.
- ✓ Předem víte, kolik dohromady zaplatíte. Půjčku můžete kdykoliv předčasně splatit zdarma.
- ✓ Vše vyřídíte na:

[www.zonky.cz](http://www.zonky.cz)

800 459 460

**zonky.cz**

Lidé půjčili lidem už více než jednu miliardu korun. Levněji a s klidem.

Poskytovatelem úvěru je Zonky s. r. o.



# Výbuch v Nagasaki muž přežil o 72 let

V srpnu 1945 pracoval jako pošták a od epicentra byl tehdy sotva dva kilometry.



Sumiteru Taniguchi AP

Japonec Sumiteru Taniguchi, který 9. srpna 1945 přežil výbuch atomové bomby ve městě Nagasaki, zemřel ve věku 88 let na rakovinu.

Taniguchi pracoval jako pošták onoho rána, kdy Spojené státy na město svrhly bombu, která zabila více než 70 tisíc lidí. V té době mu bylo teprve 16 let. Jel na kole asi 1,8 kilometru od epicentra exploze. „Z ničeho nic jsem uviděl, jak se ze zadu rozzářilo světlo podobné duze. Silný výbuch mě odmrštil a udeřil mnou o zem,“ řekl při vzpomínkové ceremonii 70 let po útoku.

„Když jsem se probral, visela mi kůže na levé ruce od ramene po špičky prstů jako cáry hadru. Sáhl jsem si na záda a zjistil jsem, že šaty jsou pryč a na ruce mi zůstala

slizká, spálená kůže. Všude kolem byla do černa spálená těla, ze zřícených budov se ozývalo volání o pomoc, byli tam lidé, ze kterých opadávala kůže nebo jim vyhřezly vnitřnosti. Celé město se změnilo na ohnivě moře. Bylo to peklo.“ Poté, co se po mnoha letech uzdravil, stal se jedním z předních aktivistů proti jaderným zbraním a svého času také patřil mezi přední kandidáty na Nobelovu cenu za mír.

Svržení bomby na Nagasaki následovalo tři dny po výbuchu v Hirošimě. Nagasaki přitom nebylo prvotním cílem – tím mělo být město Kokura, ale to právě v ten den zakryly mraky. **ČTK, MET**

## Zprávy krátce

### USA obžalovaly turecké strážce

Turecké ministerstvo zahraničí kritizovalo Spojené státy kvůli obžalobě 15 tureckých strážců, kteří doprovázeli v květnu tureckého prezidenta na návštěvě v USA. Podle americké strany brutálně zasáhli proti demonstrantům před rezidencí tureckého velvyslance ve Washingtonu. Ankara označila obžalobu za zajatou.

### Bombardéry nad Jižní Koreou

Dva americké strategické bombardéry B-1B schopné nést atomové zbraně a čtyři americké stíhačky F-35 včera přeletěly nad územím Jižní Koreje. Letadla se u východního pobřeží Jižní Koreje zúčastnila manévřů s ostrou palbou, jejichž náplní byl nácvik přesně mířených úderů na klíčová severokorejská zařízení. **ČTK**



### V Německu soutěží o rekord

Výtvarníci vytváří v Landschaftsparku v německém Duisburgu hrad z písku. Chtějí překonat rekord zapsaný v Guinnessově knize. Ten drží od 10. února letošního roku umělci z Indie, kteří vytvořili na pláži Puri objekt s výškou 14,84 metru. **AP**

## Trest. Pro dvojici policistů

Na 17 let do vězení poslal včera pákistánský soud dva bývalé vysoce postavené policijní činitele kvůli nepřímé odpovědnosti za násilnou smrt expremiérky Bénazír Bhuttové. Někdejší policisté podle soudu nezajistili politické dostatečnou ochranu a manipulovali s důkazy. Bhuttová zahy-

nula při sebevražedném útoku v prosinci roku 2007 na předvolebním shromáždění v Rávalpindí. Pět podezřelých extremistů, kteří čelili obvinění z napomáhání útočnickovi, protiteroristický soud naopak osvobodil.

Z toho, že nedokázal Bhuttové zajistit bezpečnost, byl

obviněn i někdejší pákistánský prezident Parváz Mušaraf, který žije v dobrovolném exilu v Londýně a Dubaji. Mušaraf, který stál v době atentátu v čele vojenské vlády, je viněn z podílu na širším spiknutí s cílem zlikvidovat někdejší politickou soupeřku ještě před volbami. **ČTK**

INZERCE



## Víte, co znamenají vlajky u českých silnic?

Dozvíte se to na:

**VLAJKY 2017. CZ**

# Budovy se otevřou veřejnosti

**O víkendu 30. září a 1. října se otevřou dveře jindy zavřených budov.**

Sedmý ročník Dne architektury je zaměřen na vztah lidí, měst a vody. Ožívování prostoru podél břehů českých řek, význam vody jako nenahraditelného zdroje i nebezpečného živlu ve městech, prolínání kulturní a přírodní krajiny, ale také další pozoruhodné stavby. To vše pomohou zájemcům najít a objasnit ve více než šedesáti českých městech samotní architekti, urbanisté, historici i další odborníci. Veřejnost čekají kromě vhledů do historie a současnosti pohledy na město a vodu z řady často netypických úhlů a míst: ze sedel bicyklů, lodních palub

a říčních vln, oken autobusů i z ptáčích perspektivy.

Například v Praze si nabřeží Vltavy prohlédnou návštěvníci z paluby lodi, zhlédnou známou Engelovu vodárnu v Podolí a dozvědí se zajímavá fakta o zaniklém pražském lázeňství. Ve Vimperku se seznámí s pozoruhodnou historií zámeckých vodních a kanalizačních systémů. Zaujímou také protipovodňová opatření v Olomouci, pro fes-

tival speciálně vytvořená „mapa vody“ v Pardubicích, čistírna odpadních vod v Písku, plavecký bazén v Prachaticích i fenomén Jízery v Turnově. Kolem Chvojkových říčních lázní v Černošicích se projedou zájemci na loďkách, bohatý program v Děčíně bude zahrnovat i projížďku historickým motorovým vlakem. Většina akcí je zdarma. Více informací najdete na [www.denarchitektury.cz](http://www.denarchitektury.cz). **MET**



## Jatka78

Po inscenaci Mimo provoz připravuje mezinárodní tvůrčí tým kolem režiséra Víta Neznala novou premiéru na pomezí nového cirkusu a pohybového divadla s názvem Chyba. Premiéra bude 18. září v 19.30 na Jatkách78. **VOJTĚCH BRTNICKÝ**

## Rudolfinum. Mládí z Turecka

Dnes vystoupí od 19.30 hodin v Rudolfinu Turecká národní filharmonie mládeže. Orchester tvoří 80 mladých talentů z konzervatoří z celého Turecka. V rámci koncertu zahrají symfonickou báseň Richarda Strausse Don Juan, Symfonické variace Antonína Dvořáka a Koncert pro housle a orchester od Čajkovského. **MET**

### Zprávy krátce

#### Album a turné

Kapela Hentai Corporation vydává novou desku Intracellular Pets. Nové písně pojedou otestovat v září na turné po západní Evropě. V říjnu pak budou pokračovat v Česku. Křest alba je naplánován na 27. října v pražském Paláci Akropolis.

#### Rituál naposledy

Skupina Cocotte Minute se od 27. října do 9. prosince vydá na turné po celé republice, na kterém se symbolicky rozloučí s posledním albem Rituál, kmen a srdce a kmen!. Mezitím už v Rakousku nahrávají písně, které na koncertech také zazní. Více na [cocotteminute.org](http://cocotteminute.org). **MET**

INZERCE

## ZKROŤTE SMEČKU

### Dny testovacích jízd ŠKODA 2017



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER



Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozů YETI MONTE CARLO, OCTAVIA SCOUT a KODIAQ: 4,5-7,4 l/100km, 118-170 g/km.



**Navštivte Dny testovacích jízd ŠKODA 2017 a vyhraďte vůz ŠKODA OCTAVIA COMBI SCOUT.**

Chcete spatřit medvěda, odhalit tajemství sněžného muže nebo se seznámit s legendou? Přijďte si užít skvělý den pro malé i velké motoristy, na kterém můžete zkrotit smečku modelů ŠKODA 4x4 v čele s vozem KODIAQ. Navíc Vás čeká soutěž o model ŠKODA OCTAVIA COMBI SCOUT. Sledujte nás na [testovacijzdyskoda.cz](http://testovacijzdyskoda.cz).

[testovacijzdyskoda.cz](http://testovacijzdyskoda.cz)

Oficiální partneři projektu:



**ŠKODA Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



## ROZHOVOR



# RUT BÍZKOVÁ

## POMÁHÁME CHYTRÝM HLAVÁM

Téměř polovina veškerých vědeckovýzkumných kapacit v celém Česku se koncentruje ve Středočeském kraji a Praze. To vytváří potenciál pro rozvoj dalších ekonomických aktivit a inovativních nápadů založených právě na výzkumu a spolupráci vědců s firmami. Významnou úlohu v propojování firemní a akademické sféry hraje Středočeské inovační centrum v čele s jeho ředitelkou Rut Bízkovou. Za necelé dva roky svého fungování tu podpořilo více než padesátku firem a projektů. „Nová vědecká generace z Česka má našlápnu do světa,“ říká Bízková.

### Jak se člověku stane, že se stane ředitelem inovačního centra?

Asi jak kdy. Mně se to stalo tak, že jsem byla čtyři roky předsedkyní Technologické agentury České republiky, což je jiný článek v řetězci podpory inovací. Česká technologická agentura poskytuje podporu aplikovanému výzkumu, inovační centrum například mladým podnikatelům hledat partnery ve výzkumu, kteří by s nimi vyvinuli nové produkty – třeba aby se místo klasických světlometů do aut začali používat svítivé krystaly. Takže když jsem

skončila v Technologické agentuře, dostala jsem nabídku do středočeského centra.

### Pracovala jste také v ČEZ a na ministerstvu průmyslu. Pomáhají vám nějak tyto zkušenosti ve vaší dnešní práci?

Každá zkušenost je dobrá. Kromě věcných znalostí, které jsem si odnesla ze svých dřívějších působení, myslím, že docela dobře chápu fungování specifických velkých firem a chod administrativy státní správy. To je hodně důležité ve chvíli, kdy se snažíte podporovat malé firmy.

### Co je podle vás nejdůležitější činností, která ve vašem centru probíhá?

Momentálně se nejvíce soustředíme na dvě hlavní aktivity – první je příprava Programu rozvoje kraje a s tím spojené mapování firem, druhou je podpora začínajících podnikatelů. Programem rozvoje a návštěvami ve firmách zjišťujeme, co lidé a firmy v kraji nejvíce potřebují, aby se jim dobře žilo, a navrhujeme Středočeskému kraji, jak to zařídit, co pro to udělat. Podporu firem, zejména začínajících mladých lidí, kteří by chtěli podnikat s něčím chytrým, chceme docílit toho, aby

rostly a nabízely zajímavá řešení. Auta nemůže vyrábět každý, ale pro aplikaci pro mobilní telefon nebo jiné IT řešení nepotřebuje vybavenou továrnu. Stačí chytrá hlava. A těmto hlavám pomáháme se prosadit.

### Do centra může také občas nahlédnout veřejnost. Co je pro návštěvníky největším lákadlem?

Nejzajímavější je určitě téma smart city nebo – jak dnes říkáme – spíše chytrý region. K tomuto tématu se u nás pravidelně scházejí starostové středočeských obcí, podnikatelé a odborníci z výzkumu. Smart city je celkem obsáhlá problematika a nepředstavuje jen chytrou lavičku v parku, kde lze dobít mo-

bil nebo počítač ze solárního článku. Jedná se o celkové řešení pro obce a města tak, aby jejich obyvatelé žili komfortně, ekologicky a měli k dispozici užitečné technologie 21. století. Těch témat je samozřejmě mnoho.

### Jak si na tom podle vás obecně stojí Česko a věda? Není to tak, že vzkvétá jen v podobných Silicon Valley, jaké je v Dolních Břežanech či Vestci?

Věda má u nás neuvěřitelný potenciál – a to nejenom v nově vybudovaných centrech, která zmiňujete. Myslím, že na tom bude stále lépe – díky tomu, že se naši lidé stávají známými ve světě, i díky tomu, že výsledky výzkumu budeme moci zužitkovat více

i v Česku. Jsem si jista, že profesorem Holým a lékem na AIDS to neskončilo. To není povinný optimismus, ale rozhlédnutí se po českých luzích a hájích.

### Čeho byste ve své pozici ředitelky Středočeského centra chtěla dosáhnout?

Toho, co si dáváme – společně s krajem – za dlouhodobý cíl: aby lidé v okrajových částech kraje měli příležitost a přístup ke stejným službám, jako mají obyvatelé okolí hlavního města. Pro mě je hlavním nástrojem rychlý internet – železnice a dálnice dvacátého prvního století.



FILIP JAROŠEVSKÝ  
dopisy@metro.cz

### Kdo je Rut Bízková

Rut Bízková byla v letech 2012 až 2016 předsedkyní Technologické agentury České republiky. V roce 2010 zastávala post ministryně životního prostředí ve Fischerově vládě jako nominantka Občanské demokratické strany.

- Protože byl Fischerův kabinet nestranný, vystoupila 6. dubna 2010 z ODS, jejíž členkou

byla od roku 1995. Po odchodu z úřadu ministryně opět vstoupila do ODS. Od července 2010 do dubna 2011 zastávala na stejném ministerstvu v rámci vlády Petra Nečase pozici první náměstkyně.

- Po rezignaci ministra Drobila byla pověřena řízením ministerstva. Další ministr Tomáš Chalupa přijal 6. dubna 2011

rezignaci Bízkové na funkci první náměstkyně. Rezignovala z důvodu odlišného názoru na vedení programu Zelená úsporám.

- V roce 2007 byla Rut Bízková nominována na ekologickou anticenu Ropák roku 2006. Podílela se totiž na tvorbě národního plánu, který umožnil zvýšení emisí oxidu uhličitého ve vzduchu. Při udělení skončila nakonec na třetím místě.





# Králové poměru ceny a výkonu



## HUAWEI Y6 2017

5" IPS displej s HD rozlišením  
Čtyřjádrový procesor, RAM 2 GB  
Fotoaparáty 13 + 5 Mpx, Dual SIM  
Android 6.0 Marshmallow + EMUI 4.1



## HUAWEI Y7

5,5" displej s HD rozlišením  
Osmijádrový procesor, RAM 2 GB  
Fotoaparáty 12 + 8 Mpx  
Android 7.0 Nougat + EMUI 5.1



## HUAWEI NOVA smart

5" IPS displej s rozlišením 1 280 x 720  
Osmijádrový procesor, RAM 2 GB  
Fotoaparáty 13 + 5 Mpx, Dual SIM  
Android 6.0 Marshmallow

 **alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volejte 225 340 111

Akce platí od 14. 8. do 3. 9. 2017

Více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz).

Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.



# Slovo podnikatel už nevádí

Společnost Bisnode, lídr v oblasti poskytování ekonomických informací o firmách a podnikatelích, má od května v české pobočce nového šéfa. Jiří Skopovský má více než patnáct let manažerských zkušeností z českých i mezinárodních firem. Dlouhou dobu žil a pracoval v jihovýchodní Asii v Singapuru. „Úroveň korupce je v tomto regionu ve srovnání s Českem nesrovnatelná, ale třeba ve srovnání se Skandinávií jsme pořád pozadu,“ říká v rozhovoru pro deník Metro.

## Sbíráte data všech firem, nebo jen těch, které oslovíte pro spolupráci?

Ke všem podnikatelským subjektům z různých veřejně dostupných zdrojů. V databázích máme data o více než 2,1 milionu živnostníků a 461 tisících firmách. Navíc každoročně kontaktujeme zhruba dvacet tisíc společností, u kterých data ověřujeme i telefonicky s cílem získat další informace. Díky partnerství s Dun & Bradstreet mohou mít naši klienti přístup k více než 270 milionům subjektů z celého světa.

## Kolik firem je vašimi klienty v Česku a kolik je taková služba stojí?

V Česku a na Slovensku máme zhruba 30 tisíc zákazníků. Ceny jsou závislé na typu služby nebo produktu a pohybují se od několika tisíc korun ročně za certifikace nebo prověření menšího množství firem, přes desítky

### Citát

**Ve vedení českých firem, stejně jako mezi vlastníky, je oproti západu výrazně menší podíl žen než mužů.**

JIŘÍ SKOPOVÝ, ŠÉF BISNODE ČR

tisíc korun za různé databázové produkty, až po statisíce ročně za realizaci individuálních řešení na míru.

## Bisnode působí v dalších 17 zemích světa. Dá se říci, v čem je chování českých byznysmenů jiné?

Ve srovnání se západní Evropou vyčníváme ve velkém množství podnikatelů – fyzických osob. Ve statutárních orgánech českých firem, stejně jako mezi vlastníky, je výrazně menší podíl žen než mužů než na západ od našich hranic. Také sledujeme velmi nízkou ochotu českých firem včetně těch, které jsou součástí nadnárodních korporací, o sobě poskytovat jakékoli informace. Na rozdíl od vyspělejších ekonomik u nás stále neplatí, že čím víc informací o firmě, tím větší množství získaných zakázek. Stejně tak české firmy výrazně pokulhávají a podceňují systematické prověřování obchodních partnerů, ačkoliv v této oblasti v posledních letech dochází ke zlepšení.

## Dlouhé roky jste působil na manažerských pozicích firem v Česku i světě. Naposledy až v Singapuru.



Jiří Skopovský usedl do křesla ředitele české pobočky analytiků v květnu.

BISNODE

## Jak na vás osobně působí rozdíly podnikání u nás a ve světě?

V Singapuru jsem měl na starosti celý region ASEAN (Sdružení národů jihovýchodní Asie – pozn. red.), kde jsou rozdíly daleko větší než v Evropě. Například úroveň korupce je ve srovnání s Českem nesrovnatelná, nicméně ve srovnání se Skandinávií jsme pořád pozadu. U nás mi vadí, jak stát v posledních letech přistupuje k malým a středním podnikatelům a klientelismus. Jinak jsem ale rád, že se slovo podnikatel v našem slovníku již tolik nejeví jako pejorativní a společnost začíná chápat, že podnikání je motorem ekonomiky a je za ním v dřívější většině tvrdá práce.

## Váš cíl ve firmě je nyní zaměřit se na zpracování Big-Data, tedy velkého objemu dat. Co si pod tím má laik představit?

Primárně si laik může představit, že mu pomůžeme pomocí dat a chytré analytiky vyřešit jeho otázky o jeho podnikatelském okolí, jeho dodavatelích, zákaznících či mu nalezneme nové klienty či partnery. Zároveň mu zjednodušíme rozhodovací proces či mu poskytneme detailní trendy, co se mu ve firmě děje. Máme nástroje, analytiku i data pro to, aby informace z jeho či dostupných dat získal.

## Nabíráte nové lidi? Koho hledáte a proč pracovat zrovna pro vás?

Ano, protože rosteme, a to jak kompetenčně, tak v šíři portfolia, a tak hledáme primárně nové obchodníky, specialisty a projektové manažery. A proč pracovat u nás? Šikovným lidem nabízíme vysoké výdělky, obrovský prostor pro seberealizaci, možnost kariérního růstu, zajímavé produkty a služby. Data jsou a budou a je to velmi perspektivní obor. Samozřejmostí jsou rozsáhlé zaměstnanecké benefity, pohodový a vysoce profesionální tým lidí, který preferuje neformální přístup. Bisnode je navíc jedničkou na trhu s mezinárodním zázemím a know-how.



PETR HOLEČEK  
petr.holecek@metro.cz

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

## VAROVNÉ SIGNÁLY TĚLA

Rozhovor s fyzioterapeutem prof. Pavlem Kolářem

- Co mozek skrz bolest prozrazuje
- Co dělá dnešní medicína špatně
- Co přiznal o své vlastní nemoci

A navíc: 7 velkých rozhovorů



# Muzikál Krysař se vrací. Představí i méně známé herce

**Nové nastudování muzikálu** opět obstarala Mirjam Landa.

Muzikál Daniela Landy Krysař se 8. září vrací na jeviště Divadla Kalich v novém hereckém obsazení a s novou výpravou i choreografií. O jeho návrat si celá léta psali sami diváci, pro které je bez nadsázky kultovním představením. Proč se Landa před lety do tohoto tématu pustil? „Zajímalo mě, co se může stát, když je jednomu člověku propůjčena tak obrovská síla, tak obrovská moc, jakou má Krysař díky své flétně,“ vzpomíná dnes. Režisérkou této verze je opět manželka autora Mirjam Landa. „Vzpomínám na první inscenování Krysaře v divadle Ta Fantastika. Tenkrát jsem o divadle neměla ani páru. Všechno vznikalo citem a ukázalo se, že to bylo dobře,“ uvádí režisérka.

„Rozdíl mezi mou představou před zkouškami a naší novou inscenací bych nazvala: to je realita. Když jsem původně měla představu, že Kry-



Uprostřed Přemysl Pálek jako Krysař RICHARD KOCOUREK/KALICH

sařova píšťala bude zpomalně litat vzduchem nebo že se herci objeví na jevišti bez příchodu, tak i já snilek jsem nakonec pochopila, že na jevišti stále platí zákony gravitace a fyziky. Zato jsem dostala nové nápady, se kterými jsem vůbec nepočítala. Zkoušení je prostě živý organismus,“ přibližuje Mirjam Landa vznik nastudování.

Krysař je řazen mezi nejúspěšnější původní české mu-

zikály všech dob. Původní pražská inscenace muzikálového příběhu tajemného muže v kápi a s píšťalou měla přes úctyhodných sedm stovek repríz. Zhlédlo je bezmála půl milionu diváků. I nyní se lístky prodávají dobře.

„Těším se, že nová generace herců i dalších tvůrců nabídne divákům zase jiného Krysaře. Toho současného a aktuálního až běda. Autor si pochopitelně nemůže přát

víc, než že na svém díle nemusí změnit ani čárku, a přesto výstižně pojmenovává naši přítomnost, realitu, ve které žijeme. Věřím, že s novým Krysařem přicházíme ve správném čase,“ uvádí producent a majitel Divadla Kalich Michal Kocourek.

V hereckém obsazení najdeme známá jména, jako Milan Peroutka, Anna Slováčková či její bratr Felix Slováček ml., v činoherní roli starosty i Martin Zounar. Autorský tým ale vsadil i na běžnému divákovi méně známá jména, počínaje Přemyslem Pálkem v hlavní roli Krysaře, dokonce nemá ani alternaci. „Na Přemysla mě poprvé upozornila jeho herecká kolegyně Markéta Procházková. Začala jsem si ho všimnout a pak jsem ho viděla na konkurzu do jiné inscenace, kde si mě získal. Zachoval si svou osobitost a není mu jedno, co hraje. Hodně mu věřím a na spolupráci se těším,“ komentuje obsazení do hlavní role Mirjam Landa.

Pálek se na muzikálové scéně pohybuje několik let, zahrál si Dannyho v Pomádě či Tonyho v Horečce sobotní

## Premiéra

Nové nastudování muzikálu bude uvedeno 7. a 8. září v Divadle Kalich. Tato představení jsou vyprodaná.

- Délka představení je 145 minut včetně 15minutové přestávky.
- V prodeji jsou lístky na reprízy až do konce roku. Vstupenky jsou k dostání od 199 korun.

noční. „Pamatuju si, že když jsem Krysaře viděl poprvé, hned mě zaujaly texty písní. A čím víc jsem se do něho zaposlouchával, tím víc mě hudba Daniela Landy přitahovala a jako by probouzela mého vnitřního děmona. Jsem Krysař,“ říká.

IBE

## Zprávy krátce

### Trhy na Kampě

Zítřka a pozítří od 10 do 19 hodin zaplní Kampu stánky s keramikou řemeslníků. Nebude chybět kavárna se zajímavým programem ani sociální podnik Café Therapy s vyhlášenými domácími dobrotami, divadelní soubory budou hrát po oba dny pro děti

i dospělě, vše doplní unplugged hudební produkce. **MET**

### Pokondři slavi

Členové projektu Těžkej Pokondr Miloš Pokorný a Roman Ondráček vydávají nové album Star Boys, které prezentují jako oslavu 21. výročí od

vydání prvního singlu Saša jede. Od té doby vydali několik alb s coververze známých skladeb domácí i zahraniční hudby s humornými texty psanými zpravidla obecnou češtinou s využitím slangu. Duo již dokázalo prodat kolem 500 tisíc nosičů. **ČTK**

## Festival Divadlo. Nabídne 50 her

Letošní festival Divadlo v Plzni nabídne rekordních téměř 50 inscenací. 25. ročník devítidenní mezinárodní přehlídky proběhne od 13. do 21. září. Rozšíření počtu představení umožní hlavně o pětinu vyšší rozpočet než dříve, celkem 12,7 milionu korun. Vstupenky jsou v prodeji od 1. srpna a na většinu divadel včetně osmi zahraničních z hlavního

programu jsou stále k dostání. Jejich ceny jsou od 100 korun. **MET**

Půjčka až 150 000 Kč hned teď!  
www.fajnpujckamax.cz  
www.fajnpujcka.cz  
www.faircredit.cz  
800 888 120  
Bezplatná linka

FairCredit

Fair Credit ruší čekání

Konec čekání na místo, kam se všichni vejdete, díky Fair Creditu



**Sudoku**

	2	7		6				8
	3							
	5			4		7		9
				5	1	6		
3	6							1 5
		2	6	8				
9		5		7				2
								5
	4			3		1	7	

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 16 Max. 20	<b>ZÍTRA</b>  Min. 14 Max. 18	<b>NEDELE</b>  Min. 15 Max. 19	<b>PONDĚLÍ</b>  Min. 16 Max. 20
---------------------------------------	--	---	--

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2**  
**Střední zátěž.** Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 33,1 °C  
**Rok výskytu:** 2015

**Kvíz**

- Německý námořník Martin Behaim považovaný za tvůrce prvního globusu se narodil roku:  
**a) 1459**  
**b) 1559**  
**c) 1659**
- Netradiční pohled na židovství a holocaust nabízel režisér a spisovatel maďarského původu:  
**a) George Tabori**  
**b) Miklós Jancsó**  
**c) László Nemes**
- Svátek matek slavíme druhou neděli v květnu. A to od roku:  
**a) 1914**  
**b) 1934**  
**c) 1954**
- Nejdéle, přes 31 let, zastával funkci papeže Giovanni Maria Mastai-Ferretti známý jako:  
**a) Řehoř XVI.**  
**b) Pius IX.**  
**c) Lev XIII.**
- Fotbalista Josef Masopust získal Stříbrný míč za mistrovství světa v Chile v roce:  
**a) 1962**  
**b) 1966**  
**c) 1970**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-a, 3-a, 4-b, 5-a

**ČT1**

- 12:30 Horákoví
- 13:20 Zlatá flétna
- 14:05 Reportéři ČT
- 14:55 Ještě jednou Galashow 60
- 15:55 To je vražda, napsala IV Primárky. Krimiseriál (USA, 1984-1996)
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:15 Uvolněte se, prosím
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Bydlet jako... pravý muž
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



**20:00 Jak dostat tatínka do polepšovny**  
 Komedie (ČR, 1978). Evergreen, který nikdy nemrzí! Pokračování příběhu malého Vaška, jeho tatínka, maminky a nového dědy. Hrají: T. Holý, J. Preissová, F. Němec, J. Kartlík a další

- 21:35 Všechnopárty
- 22:29 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:30 Zpátky se Sobotou
- 23:25 Případy detektiva Murdocha X
- 00:10 Motiv IV
- 00:55 AZ-kvíz
- 01:20 Banánové rybičky
- 01:50 Pod pokličkou
- 02:15 Sváteční slovo publicisty a pedagoga Jiřího Zajíce
- 02:20 Dobré ráno

**ČT2**

- 12:45 Cestománie
- 13:15 Žralok bílý a příběh Rodneyho Foxe
- 14:10 Deset století architektury
- 14:25 Panství Downton IV (9, 10)
- 16:00 Království divočiny
- 16:30 Vinitorium Moravicum
- 16:55 Letadlová loď Enterprise
- 17:50 Království Mustang (3)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Kvarteto
- 19:20 Na pomoc životu – Tableta na cukrovku
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



**20:00 Zázračná planeta: Poslední cesta tygra jménem Zlomený ocas**  
 Příběh slavného tygřího samce z indické rezervace v Ranthambhóru nás povede doslova po stopách ohrožených šelem

- 20:50 Paříž v zrcadle času
- 21:50 Karty na stole
- 23:25 Past
- 01:10 Grotosky
- 01:20 Tajemství železnic
- 01:50 Folklorika
- 02:15 Dovolena ve starých dobrých časech
- 02:40 Zašlapané projekty: Zapomeňte na škodovku
- 03:00 Ukryto za zdi
- 03:25 Divnopis
- 03:30 Hranice dokořán – Rozmávký polsko-českie

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Správná dvojka (9)
- 12:50 Ordínace v růžové zahradě 2 (34)
- 14:05 Dr. House IV (10-11)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba XI (15)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Ulice (3290)
- 18:25 Seriál (ČR, 2017)
- 19:30 Televizní noviny, Počasí
- Sportovní noviny, Počasí



**20:20 Muži v naději**  
 Komedie (ČR, 2011). Hrají: J. Macháček, B. Polívka, P. Hřebičková, V. Kerekesová, S. Stašová, L. Langmajer a další. Režie: J. Vejdělek

- 22:30 Machři 2 Komedie (USA, 2013)
- 00:25 Dr. House IV (10) Seriál (USA, 2007)
- 01:10 Dr. House IV (11) Seriál (USA, 2007)
- 01:55 Správná dvojka (8, 9) Seriál (USA, 2015)
- 02:35 Prásk!
- 03:15 Kolotoč
- 03:40 Co na to Češi
- 04:20 Ordínace v růžové zahradě 2 (34) Seriál (ČR, 2008)
- 05:20 Novashopping

**PRIMA**

- 12:00 Polední zprávy
- 12:10 Siska V (3)
- 13:25 Komisař Rex na stopě (3, 4)
- 15:35 Policie Hamburg VI (2) Krimiseriál (N, 2011)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Rizzoli & Isles: Vraždy na pitevň V (18) Rodinná pouta. Krimiseriál (USA, 2014) Prostřeno!
- 17:50 Zprávy FTV Prima
- 18:55 Krimí zprávy
- 19:25 Divožky
- 19:40 TOP STAR



**20:15 Andělek na nervy**  
 Komedie (ČR, 2015). Čtrnáctiletá bloggerka si musí po smrti matky vybrat, zda žít v dětském domově, nebo na malé vesnici s otcem, kterého nikdy neviděla. Hrají: P. Řezníček, A. Kadeřáková, P. Černocá, M. Vladyka, L. Rybová, A. Mišík a další

- 22:35 Máme rádi Česko
- 00:35 M.A.S.H (71, 72) Válečný seriál (USA, 1972-1982)
- 01:50 Komisař Rex na stopě (3) Krimiseriál (It., 2012)
- 02:55 Komisař Rex na stopě (4) Krimiseriál (It., 2012)
- 03:55 Rosamunde Pilcherová: Láskanad propasti Romantický film (N, 2013)

**PRIMA COOL**

- 12:55 Simpsonovi IV (9-12)
- 14:55 Teorie velkého třesku IX (23, 24) Sitcom (USA, 2016)
- 15:50 Futurama III (6) Animovaný seriál (USA, 2000)
- 16:10 Hvězdná brána X (5) Neznámý host. Seriál (USA, 2006)
- 17:10 Top Gear 2010
- 18:20 Simpsonovi IV (13-16) Animovaný seriál (USA, 1992-1993)



**20:15 Námořní vyšetřovací služba L. A. VII (19)**  
 Krimiseriál (USA, 2015). Hrají: Ch. O'Donnell, LL Cool J, D. Ruahová, B. Foa, L. Huntuová a další

- 21:10 Námořní vyšetřovací služba L. A. VII (20) Krimiseriál (USA, 2015)
- 22:15 Útok žraloka Thriller (Austr./Kan., 2009)
- 00:10 Helix (10) Sci-fi seriál (USA, 2014)
- 01:05 Poručík Backstrom (1) Krimiseriál (USA, 2015)
- 02:05 Helix (10) Sci-fi seriál (USA, 2014)
- 02:45 Aplikace
- 03:10 Poručík Backstrom (1) Krimiseriál (USA, 2015)
- 03:55 Aplikace

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Moje desítka
- 10:00 KB Band Academy
- 10:20 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 13:00 Užít Slovinsko Kanovaný a zipline s Beefem, Sébou a Patricií.
- 13:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 15:30 Smash!
- Svět komiksů s Toremem
- 15:35 Óčko hity
- Klipy nonstop



**17:00 PTNCK: Svaz českých bohémů**  
 Příběh klipu skupiny Wohnout, který byl nominovaný na klip patnáctiletí k 15. narozeninám Óčka.

- 17:10 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 20:00 PTNCK: Svaz českých bohémů
- Příběh klipu skupiny Wohnout, který byl nominovaný na klip patnáctiletí k 15. narozeninám Óčka.
- 20:10 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 21:00 Party ride
- České a slovenské klipy
- 22:00 Party ride
- Stylové léto s EDM na páteční mejdán
- 01:00 Óčko flirt



# 25 let

## ASKO<sup>®</sup>

NÁBYTEK

### VYROSTLI JSME S VÁMI

**Obývací stěna, dub Sonoma světlý/bílá, 220×200×40 cm, TV stůlek 159×39×40 cm, závěsná skříňka 60×68×23 cm, komoda 60×81×29 cm, police 90×21×22 cm, 1003015-03**

L / P varianta potažení zad ✓  
úložný prostor lůžko, polštáře ✓

**Rohová sedací souprava, látka micro černá / tkaná látka sedá, 250×82×146 cm, 0526002-05**

4 díly

**CENOVÝ HIT 2 799,-**  
~~4 990,-~~

**UŠETŘÍTE 2191,-**

**CENOVÝ HIT 6 999,-**  
~~16 990,-~~

**UŠETŘÍTE 9991,-**

Rozklad na lůžko: 135×210 cm

**Sklenička na sekt, materiál sklo, 170 ml, 0115223-00**

BOHEMIA Cristal

**Sleva 84% 9,-**

**Ručník, 100% bavlna, 50×100 cm, 0710996-00, 01, ...07 - 49,-, 70×140 cm, 0710997-00, 01, ...07 - 99,-**

různé barvy

**Sleva 50% 49,-**

**Čajové svíčky, 100 ks, 0101361-00**



100 ks

**Sleva 67% 49,-**

**Deka, 100% PES, 150×200 cm, 0711241-00**



různé barvy

**Sleva 81% 129,-**

Nabídka platí do 14. 9. 2017 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR včetně e-shopu www.asko.cz a to - pokud není u konkrétního zboží uvedeno jinak - až do vyprodání zboží skladem. Pak si zákazník může zboží v uvedené době v prodejně objednat za stejných podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost ASKO - NÁBYTEK si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží zakoupené v kamenné prodejně nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. \*Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen a neteže je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nové uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. \*\*Toto zboží není skladem, zákazník si jej může v době platnosti nabídky v prodejně objednat.

PRAHA - ŠTĚRBOHOLY - PRAHA - ČAKOVICE - CHOMUTOV - ČESKÉ BUDĚJOVICE - TÁBOR - OLMOUC - PLZEŇ - TEPLICE - ZNOJMO - ZLÍN - BRNO - MLADÁ BOLESLAV - HRADEC KRÁLOVÉ



Sloupek

PETR  
JUSTPOLITOLOG  
METROPOLITNÍ UNIVERZITA PRAHA

## VĚŘIT, ČI NEVĚŘIT?

Minule jsem psal o využívání dvojího metru v projevech a poselstvích našich politiků. Varoval jsem, že před volbami se to jim bude hemžit, a že bychom si na to tedy měli dát pozor. Dalším, možná ještě mnohem intenzivněji využívaným komunikačním prvkem, na který se musíme v nadcházejících týdnech a měsících předvolebního období připravit, bude manipulování s fakty. I tak se totiž občas snaží strany získávat

Cítát

**Dnes není problém si informaci ověřit, jít k původnímu zdroji.**

body ve svůj prospěch – ať už zcela plánovitě a úmyslně, nebo čistě jen z nevědomosti a z přílišné důvěry ve zdroje, odkud informace přebírají a posílají dál. Ano, schopnost ověřit si poskytnuté informace dříve, než na ně emotivně zareaguji, by neměla být standardem jen u voličů, ale také u politiků či kandidátů na různé posty. Ti se rádi chytanou jakékoli situace, když se objeví informace zapadající do jejich ideového a hodnotového smýšlení. A pak rádi takové zprávy vyvěšují na své facebookové zdi, vydávají k nim tisková prohlášení vyjadřující znepokojení a podobně... Často však bez ověření pravdivosti. Zkrátka řídí se tím, že když to zapadá do jejich obrazu světa, tak na tom přece nemůže být nic špatného. A právě na tuto „logiku“ spoléhají širitelé různých mýtů, manipulativních článků a hoaxů. Ale úplně stejně to platí i pro nás voliče. Nespoléhejme slepě na to, že když čteme něco, co nám takzvaně „mluví z duše“, že to hned musí být pravda. Dnes není problém si informaci ověřit, jít k původnímu zdroji a zkontrolovat, zda to tak skutečně bylo řečeno. Mýty to nevytváří, ale život jim to zkomplikuje.

Dopisy a vzkazy

**Vyjádření k článku deníku Metro „Každý pátý Čech už zakusil šikanu na svém pracovišti“ ze dne 4. 7. 2017**

V Muzeu východních Čech v Hradci Králové k šikaně ani jakémukoliv jejímu náznaku nedocházelo a k prošetření šikany v minulosti nepodal žádný zaměstnanec ani vedoucí odborů, jako zástupce zaměstnanců, podnět. Jakékoliv chování vedoucích zaměstnanců, které by mělo vést podřízené zaměstnance ke sklonům k sebevraždě, nebylo prokázáno, stejně tak jako i samotné psychologické problémy, jež by k takovým sklonům měly vést. Dnes již bývalá paní ředitelka Mgr. Naděžda Machková Prajzová, Ph.D. k rezignaci vyzývá nebyla, ale byla ze své funkce odvolána bez udání důvodu.

JUDR. JAN MALÝ,  
HRADEC KRÁLOVÉ

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



**„U televizních obrazovek chybí účast publika.“**

TOMÁŠ TÖPFER  
HEREC A REŽISÉR

Vinohradské divadlo vzniklo 24. listopadu 1907. V den 110. výročí uvidí diváci ČT art v přímém přenosu hru Hašler. Ředitel divadla je ale vůči přímým přenosům divadelních představení skeptický.

Slovo dne

**VTIP TÝDNE S DOBRÝM KORCEM**

Dědeček přijde do nevěstince: „Dobrý den, prosím vás, já bych chtěl nějakou slečnu.“ Šéfová se na něj podívá a říká: „Ale dědečku, vždyť vy už to máte dávno za sebou.“ „Jooo? A co jsem teda dlužnej?“

Vtip Vlasty Korce poslouchejte každé všední ráno v 8.50 na Rádiu Impuls.

INZERCE

## HOROSKOP

na pátek 1. 9.

### ŽIVOT V BALÍKU!

Odhalte snadnou cestu k penězům! Zdědila jsem věštecké schopnosti po slavné babičce.

Zavolejte mi na 906 70 30 35 nebo pište SMS na číslo 904 30 55 s kódem 93XAT a svým datem narození!



Numeroložka Monika



**Beran** 21/3–20/4  
Našli jste dnes při úklidu nějakou věc, která vám připomíná šťastné okamžiky? Tak si zkuste na tyto chvíle zavzpomínat.



**Býk** 21/4–21/5  
Jak jste na tom dnes s fyzickou aktivitou? A se stavem nervové soustavy? Pokud to není žádná sláva, s obojím vám pomůže jóga!



**Blíženci** 22/5–21/6  
Cítíte se poslední den pracovního týdne jako zbití. Lehnete si večer do vany a jděte dříve spát. Máte před sebou celý víkend!



**Rak** 22/6–22/7  
Už jste si mysleli, že od určitého přání svých ratolestí budete mít pokoj a ejhle, je to tady zase. Takový je úděl rodičů.



**Lev** 23/7–22/8  
Pokud dnes bude mít někdo z vašich blízkých problém, může být skvělým lékem ho prostě obejmout. Vaše energie je posilující!



**Panna** 23/8–22/9  
Dnes vám někdo z vašich blízkých udělá nečekaně radost. Budete se zároveň cítit velmi dojatí a překvapení. Vychutnejte si to!



**Váhy** 23/9–23/10  
Pokud vás trápí nějaký osobní problém, nebojujte s ním sami. Máte kolem sebe hodně lidí, kteří vám s ním ochotně pomohou.



**Štír** 24/10–22/11  
Co si naváříte, to si i sníte. Platí to také ve vztazích s rodinou. Jejich postoj přesně odráží to, jak se k nim chováte vy.



**Střelec** 23/11–21/12  
Mít za domem zahrádku je váš dávný sen. Pokud bydlíte na sídlišti, tak si mezi zkrátkou navečer zajděte. Provětrejte se!



**Kozoroh** 22/12–20/1  
Udělejte si večer oheň a opečte špekáčky. Anebo rozpalte gril. Je tady konec týdne a čeká vás volno, tak můžete ponocovat.



**Vodňář** 21/1–20/2  
Poslední dobou ukazujete, jak svobodomyšlného a kreativního ducha v sobě máte. Dnes to můžete ukázat při opravách u vás doma.



**Ryby** 21/2–20/3  
Chmury na duši je nejlepší rozehnat prací. Spojte příjmení s užitečným. Upečte si koláč, kromě zlepšení nálady si pochutnáte.

Řešení sudoku

4	2	7	9	6	3	5	8	1
8	3	9	7	1	5	2	6	4
6	5	1	8	4	2	7	3	9
7	9	8	3	5	1	6	4	2
3	6	4	2	9	7	8	1	5
5	1	2	6	8	4	3	9	7
9	8	5	1	7	6	4	2	3
1	7	3	4	2	8	9	5	6
2	4	6	5	3	9	1	7	8

Anketa

Jak se těšíte či jste se těšili na nový školní rok?



**Soňa Fišarová**  
Těším se, až budou zase prázdniny.



**Vašek Killaroz**  
České školství je nanic. Když do školy, tak ve Finsku.



**Andrea Killarová**  
Neřešila jsem to. Vstávání z postele se mi ale nelíbí ani teď.

Komiks



## OSUDOVÁ LÁSKA!

Kdy potká vás!

Pište SMS ve tvaru  
**89TBN** a datum narození  
na číslo **904 30 46**



Karty to vědí!

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSM5/55K vč. DPH, tmin/70K vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



# Německo? Velké sousto, ale i výzva

**Nesmírně těžký úkol** mají před sebou naši fotbalisté.

V sedmém z deseti utkání kvalifikace mistrovství světa dnes od 20.45 v Edenu přivítají čeští svěřenci kouče Karla Jarolíma obhájce trofeje Německo. Ke zvýšení reálné naděje na druhé místo ve skupině a baráž o postup na šampionát do Ruska potřebují jeden z nejlepších národních celků planety obrát o body. Soupeř přitom ještě v kvalifikaci nezaváhal.

Reprezentanti jsou po šesti zápasech skupiny C třetí se čtyřbodovou ztrátou na druhé Severní Irsko. To dnes pravděpodobně zvítězí na hřišti San Marina, a pokud český celek s Němci prohraje, bude na druhé Severní Iry před pondělním vzájemným duelem v Belfastu tři kola před koncem ztrácet už hrozivých sedm bodů.

Do Ruska přímo postoupí pouze vítězové skupin. Osm z devíti celků z druhých míst projde do baráže a do této kal-

kulace se nezapočítávají zápasy s nejhorším týmem skupiny. Tabulku vede bodově sto procentní Německo.

„Jde o všechno. Doufám, že po tomhle srazu ještě budeme mít naději, abychom skončili na druhém místě,“

řekl český trenér Karel Jarolím. „Německo, to je jeden z nejtěžších soupeřů... Je to veliké sousto, ale na druhou stranu je to výzva. Mrzelo by mě, kdybychom šli do zápasu tak, že budeme podělaní,“ doplnil Jarolím. **ČTK**

**Hummels: „Českou zbraň Schick!“ Ten ale hrát nebude**



Stoper Hummels nehrál za Německo od března. **ČTK**

**Když německá fotbalová reprezentace dorazila do hotelu v centru Prahy, rozdal stoper Mats Hummels ochotné podpisy fanouškům a krátce nato chvilil soupeřovu hru.**

• Za hlavní českou zbraň považuje obránce Bayernu Mnichov útočníka Patrika Schicka, který ale kvůli přestupu do AS Řím není

v nominaci kouče Jarolíma.

• „Víme, že Češi mají několik skvělých hráčů, co nastupují v bundeslize. Kromě nich mě napadá jméno Patrika Schicka, který má výborným způsobem rozjetou kariéru. Pro Čechy je to velká zbraň,“ řekl.

• Zřejmě netušil, že Schick dnes proti Německu nenastoupí.



## Výprask. Uhrála dva gamy

Pro Barboru Strýcovou skončilo grandslamové US Open ve druhém kole. Třidvacátá nasazená česká tenistka v New Yorku prohrála s dvaadvacetiletou Američankou Jennifer Bradyovou hladce dvakrát 1:6. Vypadla i Denisa Allertová s Japonkou Naomi Ósakaovou (3:6, 6:4, 5:7). **AP**

Statutární město Brno

B R N O

### Rada města Brna

podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,

### • VYHLAŠUJE KONKURZ na pracovní místo

• ředitel/ka Základní školy Brno, Čejkovická 10, příspěvková organizace

Termín pro podání přihlášky: **12. 9. 2017**, předpokládaný nástup: **1. 10. 2017**.

Náležitosti, podmínky podání přihlášky a bližší informace naleznete na [www.brno.cz/Občan/Volná\\_místa](http://www.brno.cz/Občan/Volná_místa) a výběrové řízení.

INZERCE

**TEREZA MAXOVÁ**

Česko mám v srdci, ale nevím, jestli se sem vrátím natrvalo

**PRÁVĚ VYCHÁZÍ**

**TÝDENÍK 5 PLUS 2**

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**

**Intimní**

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH, 1min/90Kč vč DPH, [www.ema.bz](http://www.ema.bz), [www.platmobilem.cz](http://www.platmobilem.cz)

**• VDNÉ ŽENY Z PRAHY!** 100% DISKRÉTNÍ! Piš SMS ve tvaru 94RHD a text na 909 15 50

• Najdi můj bod G! Odměna bude sladká a vlhká! Zanita 37. Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 50KLM a tvůj text!

• Zralá mamina Lenka (50) s mega kozama! Strč toho svýho ptáčka mezi ně. Zavolej mi na 909 801 801 kód REZ46

• **Opuštěná Eliška 63. Hledám sexuální rozptýlení** ve své zlaté kleci! Postarej se o mě a odměna tě nemine! Nečekej! Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 22LSS a tvůj text!

### Finance - nabídka

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše exekuce, dluhy, zástavy! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

### Cestování - nabídka

Hotel Radějov – Lučina 400 – Radějov u Strážnice – okres Hodonín – Jižní Morava

**NABÍDKA SENIOŘI 50+**

WELLNESS HOTEL RADEJOV

**pobyt pro stále aktivní na Jižní Moravě**

**TÝDENNÍ POBYT S POLOPENZÍ**

sedmá noc ZDARMA, večere ZDARMA, odpolední káva ZDARMA, neobsazené lůžko ZDARMA

**JEDNORÁZOVÝ VSTUP DO WELLNESS ZDARMA**

16.9. – 23.9., 23.9. – 30.9.

~~4 620,-~~ po slevě **3 300,- Kč** pokoj kategorie standard\*\*\*

~~5 670,-~~ po slevě **4 200,- Kč** pokoj kategorie superior\*\*\*\*

snídaně - švédské stoly, tříhodové večere - výběr ze čtyř jídel.

rezervace: 602 582 462 [www.hotel-radejov.cz](http://www.hotel-radejov.cz)

recepce: 518 337 533

METRO.CZ



www.suzuki.cz



Way of Life!

4x4  
ALLGRIP

# Prostor pro každou výzvu

Nyní včetně paliva za 15.000 Kč, sady kompletních zimních kol zdarma a úvěru s úrokem 0,01 %



## Nový Suzuki S-Cross

- nové motory BoosterJet
- inteligentní pohon 4x4 AllGrip
- kombinace pohonu 4x4 a automatické převodovky
- RBS (systém nouzového brzdění)
- asistent rozjezdu do kopce
- LED světlomety
- 7x airbag včetně kolenního
- parkovací senzory a kamera
- adaptivní tempomat
- bezklíčové startování
- vestavěná navigace
- ABS + EBD, ESP®

od **409.900 Kč**

**Reprezentativní příklad:**

Pořizovací cena vozu (PC) 569.900 Kč vč. DPH, podíl zákazníka 50 % z PC, celková výše spotřebitelského úvěru 284.950 Kč, doba trvání 36 měsíců, poplatek za uzavření smlouvy 0 Kč, pevná záporní úroková sazba 0,01 % p. a., RPSN 10,8950 %, měsíční splátka úvěru 7.917 Kč, náklady na pojištění (hav. i pov., obsah motoru 1,4) 1.330 Kč/měsíc, celková měsíční splátka 9.246 Kč, celková částka splatná spotřebitelem 332.866 Kč. Pojištění hav. i pov. je povinnou doplňkovou službou. Pro lepší přehlednost jsou částky uvedeny v zaokrouhlení na celé Kč. Nejedná se o návrh na uzavření smlouvy. Poskytovatelem úvěru je ČSOB Leasing, a. s.

Suzuki S-Cross 1.6 DDiS: emise CO<sub>2</sub> 106 g/km, kombinovaná spotřeba 4,1 l/100 km. Fotografie jsou pouze ilustrativní.